
Second World War bomb found near Romanian Patriarchy

Written by Administrator
Tuesday, 04 September 2012 18:57 - Last Updated Wednesday, 05 September 2012 03:49

A 76 mm projectile was found on a street close to the Romanian Patriarchy on Tuesday
afternoon, according to the Emergency Situations Inspectorate.

    

The projectile, which was rusted and without a warhead, was found during works at the
crossroads between 11 Iunie Street and Regina Maria Blvd. A fire squad was deployed to the
scene.

  

During the intervention, road traffic was halted in the area. Specialists removed the bomb, which
will be destroyed in a specially arranged location.

  

“The projectile was not a threat. It was found by street repair workers who were replacing some
pipes on 11 Iunie Street,” said Doriana Lupu, spokesperson for the Ciolpani Emergency
Situations Interventions Special Unit.

Bombă din cel de-al Doilea Război Mondial, găsită lângă Patriarhia Română

  

Un proiectil de 76 de milimetri a fost găsit, marţi după amiază, pe o stradă aflată în
apropiere de Patriarhia Română, informează Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă.

  

Proiectilul de calibrul 76, ruginit şi fără focos, a fost descoperit în timpul unor lucrări realizate la
intersecţia străzii 11 Iunie cu Bulevardul Regina Maria, în vecinătatea Patriarhiei Române.
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  O echipă de pirotehnişti din cadrul ISU Ciolpani a fost chemată la faţa locului, în timpul
intervenţiei circulaţia rutieră fiind oprită în zonă. Specialiştii au ridicat obuzul, acesta urmând să
fie distrus într-un spaţiu special amenajat. 

  

"Este vorba despre un proiectil exploziv de calibru 76 mm, fără focos, ruginit. Proiectilul nu
prezenta pericol. A fost găsit de lucrătorii de la lucrări stradale care schimbau nişte conducte pe
strada 11 Iunie. La faţa locului s-a deplasat echipa pirotehnică a Unităţii Speciale de Intervenţie
în Situaţii de Urgenţă Ciolpani iar muniţia a fost ridicată şi transportată în depozitul unităţii,
urmând a fi distrusă la o dată ulterioară", a declarat Doriana Lupu, purtător de cuvânt al Unităţii
Speciale de Intervenţie în Situaţii de Urgenţă Ciolpani.

  

În timpul intervenţiei echipei ISU, circulaţia rutieră în zonă a fost oprită.
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